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Репетитори і сотні тестів: секрети
рекордсменів НМТ-2026, які
набрали по 600 балів

09:48 У художника Скрепецького, якого
вбили у Польщі, залишилося п'ятеро
дітей, його дружина вагітна шостим
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08:59 У Канаді почали масово призупиняти
дію паспортів і сертифікатів про
громадянство

08:52 Мессі повторив бомбардирський

У художника Скрепецького, якого вбили у Польщі,
залишилося п'ятеро дітей, його дружина вагітна
шостим
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 17 червня 09:48

У російського художника Семена Скрепецького, якого вбили у Польщі, залишилося п'ятеро дітей, а його
дружина зараз вагітна шостим. Про це DW розповів активіст білоруської діаспори у місті Біла Підляська,
де жив Скрепецький і де його вбили.

Співрозмовник видання описав Білу Підляську як спокійне та безпечне місто і припустив, що
Скрепецький саме тому і вибрав його для життя.

- Ти знаєш кожну машину, кожного. У нього п'ятеро дітей, зараз шостим дружина вагітна і тут, у
маленькому місті, прожити великій родині простіше, - сказав він.

Активіст познайомився з художником у 2021 році, коли той емігрував із Росії до Польщі. За його словами,
Скрепецький неодноразово брав участь в антивоєнних мітингах, які проводили в місті українці та
білоруси.

Вранці 15 червня 44-річного Семена Скрепецького вбили на внутрішній парковці неподалік будинку. У
чоловіка вистрілили п'ять разів. Якщо розслідування підтвердить політичний мотив, то це може стати
безпрецедентним випадком насильства на території Польщі.

16 червня польські правоохоронці повідомили, що неподалік білоруського консульства було затримано
двох громадян Білорусі 33 та 37 років. Вони можуть бути причетні до цієї справи, але жоден з них не є
безпосереднім виконавцем, вбивцю затримати поки не вдалося.

На місці злочину виявлені гільзи та одна куля калібру 9 mm Luger. Патрони такого ж калібру
використовували 2024 року під час вбивства в Іспанії російського пілота Максима Кузьмінова, який
перегнав в Україну російський вертоліт Мі-8.

Семен Скрепецький (справжнє ім'я - Роберт Кузовков) народився у Росії 1981 року. До 2021 року
мешкав в Алтайському краї, потім, побоюючись політичного переслідування, емігрував до Польщі,
отримав там статус міжнародного захисту.

Скрепецький був відомий своїми політичними карикатурами, зокрема на Володимира Путіна, Рамзана
Кадирова, Олександра Лукашенка та Олексія Навального.

Свою останню акцію митець провів 12 червня у Берліні. Він підійшов до черги на урочистий прийом до
посольства Росії, тримаючи в руках картину, на якій Сталін баюкає Путіна. Ззаду у штанях художника
була дірка, з якої стирчав і волочився по землі прапор Росії. Потім Скрепецький викинув його у сміттєвий
бак.

Новини по темі: Вбивство Художники Польща

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/Simon Skrepetski

У Польщі вбили Семена Скрепецького - російського художника, який висміював Путіна.

Вбивство російського художника, який висміював Путіна: у Польщі затримали перших
підозрюваних.
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Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу
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Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві
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